



Председатель СК России провел оперативное совещание и проконтролировал работу следственной группы на месте теракта в концертном зале «Крокус Сити Холл»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел оперативное совещание на месте теракта, где проконтролировал работу следственной группы и заслушал доклады о последних результатах расследования.

Глава ведомства подчеркнул, что следствие должно установить всех лиц, причастных к совершению этого чудовищного преступления, особо отметив необходимость скорейшего установления его организаторов, и потребовал предельно тщательного выяснения мельчайших подробностей трагедии и внимательной работы со всеми пострадавшими и очевидцами.

В ходе совещания также Председатель СК России дал поручение проверить состояние противопожарной безопасности на объекте, а также были ли открыты двери запасных выходов.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель СК России сориентировал подчиненных на выполнение задачи по восстановлению картины теракта в деталях, в том числе и предшествовавших событий. Следствие в настоящее время продолжает сбор и фиксацию доказательств совершенных преступлений.

Изображения



24 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870475>